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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Às vinte horas do dia vinte e quatro do mês de março do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 6ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; da empresa Preciza Ambiental Reciclagem Ltda; da APAE; da Caixa Econômica Federal. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser - PV; da Guarda Civil Municipal de Bebedouro ao vereador Paulo Bola - PTB. CONVITES - da Rede Criança e Adolescente; do CONSEG. PROJETOS - Projeto de Lei n. 43/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 562.800,00 (quinhentos e sessenta e dois mil e oitocentos reais), que especifica. Projeto de Lei n. 44/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 442.050,00 (quatrocentos e quarenta e dois mil e cinquenta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 45/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política dos Direitos da Criança e do Adolescente, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 46/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei n. 4.032, de 18 de novembro de 2009, e dá outras providências. Projeto de Lei n. 47/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.639.000,00 (dois milhões seiscentos e trinta e nove mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 48/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas incompletas ou que, embora concluídas, não atendam ao fim a que se destinam. INDICAÇÕES - Juliano - PMDB - n. 122/2014 (operação tapa-buracos e construção de canaletas na Rua Geracy Ferreira dos Santos, cruzamento com a Rua José Minholo, Residencial Bebedouro, onde os buracos em toda a extensão da via estão empoçando água devido à dificuldade de escoamento e dificultando o acesso de veículos); n. 123/2014 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a execução e a implantação de infraestrutura, como guias, sarjetas e asfalto, na Avenida João Spironelo e na Rua Projetada 16, em frente ao novo Jardim Itália); n. 124/2014 (estudos para a implantação de infraestrutura, como passeios, bancos e iluminação, na praça localizada entre a Avenida João Spironelo e a Rua Projetada 16, em frente ao novo Jardim Itália); n. 125/2014 (operação tapa-buracos na Alameda Corcovado, Jardim Parati II, onde um buraco profundo no meio da via pública está preocupando os moradores, pois apresenta um sério risco aos motoristas que por ali transitam); n. 126/2014 (manutenção da Praça Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia I, onde há postinhos de iluminação que estão caindo e, com isso, podem causar acidentes aos frequentadores do local); n. 127/2014 (manutenção e melhorias da área esportiva do CSU Tancredo de Almeida Neves, Jardim Cláudia I, sobretudo do campo de bocha, das mesas e dos bancos); n. 128/2014 (retirada da árvore, localizada no canteiro central da Avenida Prefeito Martins Alvarez, Jardim Alvorada, que está caindo); Engenheiro Nasser - PV - n. 129/2014 (serviços de tapa-buracos em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário, bem como a limpeza da vegetação, a construção de calçadas e de canaletas nas esquinas que não as possuem, a manutenção das canaletas existentes, a retirada do lixo e a colocação dos alambrados faltantes em vários trechos da via); Paulo Bola - PTB - n. 118/2014 (retirada da faixa proibindo o estacionamento de veículos na Rua Rubião Júnior, defronte à Casa Luffer); n. 119/2014 (reparos e melhorias da iluminação nas imediações da UBS do Jardim das Laranjeiras, situada na Rua José Bergantini, esquina com a Rua Francisco Borges da Cunha); Sebastiana - Democratas - n. 120/2014 (reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, da pavimentação da Alameda Florcena Amorim Rímoli, Jardim Cláudia ll); n. 121/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica do cruzamento da Alameda Pedro Liberato com Alameda Santos, Jardim Cláudia II, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 37/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Beto Mazzeu - Democratas, de PESAR à família Balbi, pelo passamento do Sr. Antonio Carlos, ocorrido no dia 07 de março último; n. 38/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de PESAR à família Paganelli, pelo passamento da Srª Sidonia Forli, ocorrido no dia 16 de março último; n. 39/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de FELICITAÇÕES a Ivone Splendori e seu filho Rudinei da Silva, pela inauguração da Panificadora Pedro Paschoal no último dia 15 de março; n. 40/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES ao IMESBVC, na pessoa de sua diretora, Professora Mestra Luciana de Oliveira Sene, pelos 25 anos de funcionamento da instituição.  Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 43 e 44/2014, ambos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente comunicou à população que ficara prorrogado para o dia 02/04, quarta-feira, até as 16h, o prazo para indicações de nome ao título Trabalhador do Ano 2014. Passou então à Palavra Livre no Expediente. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, agradeceu à CDL pelo convite que lhes enviara para o evento em homenagem às mulheres que promoveria, informou que, por meio da Indicação n. 06/2014, de sua autoria e do vereador Dr. Fernando Piffer, haviam pedido ao Departamento Financeiro da Prefeitura que atendesse ao pedido do Departamento de Engenharia e Obras para que liberasse os recursos financeiros destinados à reforma e a melhorias das instalações do tiro de guerra, e comunicou que a coordenadora do Departamento de Vetores e Zoonoses os alertava para a Semana Estadual de Mobilização contra a Dengue, cujo tema seria Rede Colaborativa no Combate contra a Dengue. O vereador Engenheiro Nasser comentou sua indicação constante da pauta. (Vide pág. 2.) Ato contínuo, sublinhou que, como ele havia advertido na semana anterior, faltavam reagentes no laboratório municipal, em razão do que alguns exames não podiam ser realizados, pediu ao vereador Dr. Tiago que atendesse ao pedido da dirigente e de funcionários do Lar do Idoso de que a médica que prestara assistência semanal aos idosos até dois meses antes voltasse a fazê-lo, e disse que ele, a convite da empresa Preciza Ambiental, havia participado da demonstração, na empresa Citrometral, de um Sistema de Tratamento de Resíduos Orgânicos, o qual talvez fosse interessante ao município. Falando então da solenidade de assinatura dos contratos dos mutuários do Jardim Itália, parabenizou-os pela conquista e, após lembrar que na ocasião o prefeito anunciara que havia conseguido a isenção da taxa de R$ 216,00 aos mutuários por meio, como se lia num release da Prefeitura sobre o assunto, do gerente regional da CEF em São José do Rio Preto, o qual teria obtido tal autorização da CEF em Brasília, fato que levara muitos mutuários às lágrimas, advertiu que, salvo equívoco de sua parte, segundo informações obtidas por ele na CEF, a isenção da taxa das custas e emolumentos cartorários referentes à escritura pública era na verdade garantida pela Portaria Interministerial n. 477, de 16 de outubro de 2013, através de recursos do FAR - Fundo de Arrendamento de Residências -, razão pela qual ele pedia à vereadora Sebastiana que lhe explicasse por que o prefeito fizera ou teria pedido ao gerente da CEF que fizesse uma ligação a Brasília para obter a referida isenção; caso contrário, seria levado a entender que houve uma encenação da parte do prefeito e que este ludibriara o povo. A vereadora Sebastiana comentou que dia 17/03 o prefeito estivera na DRADS - Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social - assinando a transferência de R$ 504.716,40 do Fundo Estadual de Assistência Social para nosso município, que o prefeito representara os prefeitos do estado no 58º Congresso Estadual dos Municípios e também falara naquela data no Palácio dos Bandeirantes em nome dos prefeitos do estado a convite do governador, uma honra, a seu ver, para os bebedourenses. Comentou ainda que o Conselho da Cidade se reunira nas dependências da Câmara na quarta-feira anterior, que a ETEC comemorava as aprovações de seus alunos em vestibulares de diversas faculdades, e informou que ela enviaria uma moção à EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer pela homenagem que recebera por ter ficado entre as trinta e uma escolas finalistas do Prêmio Construindo a Nação, evento sobre o qual discorreu. Discorreu também sobre o evento ocorrido na Concha Acústica sobre a conscientização da importância do uso racional da água, sobre o curso de cloração da água para consumo promovido pelo Assentamento Reage Brasil, sobre a entrega, simbólica, no Tancredão, de equipamentos eletrônicos adquiridos com recursos financeiros do Programa Brasil Carinhoso, sobre a Caminhada Pense Rosa no próximo dia 29/03, para a qual convidou a todos, e sobre campanha de vacinação contra o HPV. Por último, informou que naquela semana seria ampliado o fornecimento de água aos moradores dos bairros Vila Elizabeth e Jardim Marajá. O vereador Dr. Tiago apelou à população para que doasse sangue ao hemocentro e combatesse os focos do mosquito transmissor da dengue mantendo suas casas limpas e notificando quaisquer anormalidades à Vigilância Sanitária, assim como deveriam fazer seus colegas médicos, para que conseguissem fazer o bloqueio dos casos positivos, salientou a importância de as meninas de 11 a 13 anos atenderem à vacinação contra o HPV, e também a importância de as mulheres submeterem-se aos exames preventivos do câncer da mama e do colo do útero, ou seja, a mamografia e o papanicolau, realizados pela carreta do Hospital Pio XII, de Barretos. Respondendo então ao vereador Engenheiro Nasser, informou-lhe que estavam tendo uma dificuldade muito grande na contratação de médicos para atuarem no PSF, razão pela qual ele próprio passaria a dar assistência aos idosos do Lar do Idoso. O vereador Chanel (José Baptista) apelou ao Executivo para que procurasse cumprir os mandados judiciais, pois, opinou, não podia deixar uma família desesperada, angustiada, esperando pela internação de um menino viciado em drogas, embora os pais tivessem em mãos a ordem judicial determinando sua internação. Advertiu que várias outras famílias encontram-se na mesma situação daquela mencionada por ele, que ele teria de tomar alguma providência contra o Executivo caso este não cumprisse os mandados e voltou, indignado, a apelar ao Executivo para que cumprisse os mandados judiciais, opinando que havia coisas prioritárias, como as ligadas à Saúde. O vereador Dr. Fernando Piffer falou da reunião que ele e outras autoridades ligadas ao comércio haviam tido com o prefeito para apresentar-lhe o projeto de revitalização da rua do comércio com a verba liberada pelo deputado estadual Samuel Moreira, salientando a importância do projeto, de autoria do saudoso arquiteto e urbanista João Valente, e agradecendo ao deputado por ter liberado mais aquele recurso para o município. Respondendo depois ao “desafio” que haviam lançado sobre quem enviava mais dinheiro ao município, se o governo estadual ou o governo federal, apresentou no telão a planilha orçamentária do hospital que seria construído com recursos a fundo perdido do governo estadual, com previsão de investimentos na ordem de R$ 40 mi, pelo que agradeceu ao governador, de quem fez a apologia, assim como de sua equipe. Por fim, comentou suas diligências junto ao Executivo para que este adotasse uma política voltada a garantir casas aos servidores municipais. O vereador Freitas, lembrando sua fala na semana anterior sobre reclamações de alguns servidores que gostariam de pagar seus débitos referentes a tributos municipais com as férias a que tinham direito, reclamações motivadas pelo fato de a Prefeitura dizer-lhes que não tinha dinheiro para atender ao pedido e sugerir-lhes que fizessem um empréstimo na Sicoob Coocresb, o qual pagaria depois com as férias, advertiu que o direito que os servidores tinham a receber as férias em dinheiro era garantido pelo artigo 84 do Estatuto dos Servidores Municipais, e disse que, embora ele reconhecesse que o Projeto IPTU e Regularização Fiscal, firmado entre a Prefeitura e a Sicoob Coocresb, fosse [fruto de] uma boa ideia, criticava a Prefeitura por não dialogar com os servidores, bem como por certa falta de planejamento administrativo, como comprovava, a seu ver, a grande quantidade de projetos que enviava à Casa em regime de urgência e que eram inclusos à Ordem do Dia, concordasse embora com a urgência na votação de projetos como os que concediam subvenções sociais a entidades assistenciais. Disse depois, após lembrar que a Sicoob Coocresb fora criada em 2002, na gestão de Davi Peres Aguiar, que ele, fosse servidor municipal, se associaria à cooperativa, pelas vantagens e benefícios que proporcionava a seus associados. Repercutiu então a informação de que a população de Bebedouro fora supreendida com a supressão ou transferência de local de três árvores nativas do recinto novo da FECCIB, onde seria realizado um evento, observando que a legislação ambiental determina que é necessária autorização inclusive para transferência de árvores, sob pena de se incorrer em crime ambiental, e advertindo que ele apresentaria um requerimento pedindo informações sobre a questão. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Juliano agradeceu à Administração, projetando imagens no telão, por ter atendido a algumas de suas indicações feitas ao longo dos meses, como a poda das árvores da Rua Edmundo Virgílio, advertindo que ele entendia a falta de equipamentos e que ele gostaria que tivessem podado também as árvores da empresa Prada, a manutenção da Praça dos Motoristas, onde os postinhos de iluminação estavam caindo, o reparo do muro da Pastoral da Criança, a retirada de duas árvores caídas da Avenida Francisco de Souza Braga. Falando depois de sua participação na solenidade de assinatura dos contratos dos mutuários do conjunto habitacional construído pelo Programa Minha Casa, Minha Vida  no Jardim Itália, agradeceu ao Conselho de Habitação pela transparência. Falou ainda de sua participação no evento de entrega de equipamentos eletrônicos no DEMEC pelo Programa Brasil Carinhoso, na solenidade de comemoração dos vinte e cinco anos de existência do IMESBVC, a cujas diretoras, Luciana e Vanda, agradeceu por levarem o nome da instituição a todo o estado, no evento em comemoração ao Dia Mundial da Água, a propósito do qual fez alguns agradecimentos a todos os envolvidos na causa, e também na solenidade de início das atividades da nova turma de atiradores do Tiro de Guerra 02-006, agradecendo ao sargento Nogueira pelo trabalho que vem fazendo à frente da instituição. Por último, parabenizou o atleta Manoel Papel por se achar entre os atletas que representariam a cidade no Jori em Batatais e levar mais uma vez o nome do município a outras cidades. O vereador Engenheiro Nasser disse ao vereador Freitas que as reclamações sobre o corte de ipês haviam chegado até ele, e que, após várias intercessões de sua parte, as árvores, segundo Dr. Padovan, já não seriam retiradas do local. Comentou depois a resposta que o diretor do SAAEB e do Departamento de Engenharia e Obras, Gilmar Feltrin, havia dado a seus questionamentos no ofício n. 10/2014 sobre sua postura ríspida em relação a sua pessoa durante sua participação ali na Casa na 4ª sessão ordinária, realizada em 24/02, resposta onde o diretor dizia ter entendido que ele, Nasser, havia dito que ninguém fazia nada na Administração, ou seja, deduzia o vereador, o diretor não usara da verdade quando afirmara que ele, Nasser, havia afirmado tal coisa num de seus ofícios. A vereadora Sebastiana, respondendo ao vereador Nasser em relação ao ofício que lhe encaminhara o diretor Feltrin, disse-lhe que estava escrito num dos ofícios que ele, Nasser, encaminhara ao diretor, que na Administração ninguém fazia nada, o que a levava a perguntar quem ali era o mentiroso e que estava na hora de [ele, Nasser] parar [com aquilo], trabalhar por Bebedouro e deixar de dor de cotovelo, mesmo porque o prefeito se empenhara em isentar os mutuários da taxa no valor de R$ 216 porque muitos deles não haviam conseguido levantar o valor e, consequentemente, não poderiam ter assinado o contrato e receber a casa, e que a citada isenção fora uma coisa técnica intermediada pelo gerente regional da CEF [em São José do Rio Preto], o qual ligara à CEF em Brasília para obter a autorização para a isenção da taxa. Indagou do vereador se ele, com seus questionamentos sobre a questão, queria prejudicar as 421 famílias beneficiadas com a isenção da taxa. Disse ainda ao vereador que ele sempre estava caçando pelo em ovo e que ele prejudicava 421 famílias, perguntou-lhe quem estava enganando quem, reafirmou sua confiança no prefeito, afirmou que este jamais mentiria ou brincaria com a emoção das pessoas e perguntou se era o prefeito que mentia ou o nobre edil, que chamava a todos de mentirosos e enganadores. O vereador Sensei (Valdeci) disse ao vereador Chanel que concordava com suas observações sobre o cumprimento dos mandados judiciais, contudo, opinou, o município não aguentaria cumprir todos os mandados, pois em 2013 gastara R$ 338 mil em internações de dependentes químicos. Opinou ainda que havia pessoas que ganhavam para trabalhar na prevenção das drogas, mas não faziam seu trabalho, reafirmou que o município não aguentaria bancar o alto custo das internações, apelou às pessoas que trabalhavam com a prevenção das drogas para que se deslocassem até os bairros, onde se achava o problema, e sugeriu que entabulassem uma discussão mais ampla sobre a questão. O vereador Dr. Tiago disse ao vereador Sensei que o esporte era um meio de combate às drogas e lembrou que desde o início de sua legislatura ele vinha batendo naquela questão de que, se não começassem a trabalhar no combate às drogas, o problema bateria em nossa casa. Disse também que ele estivera em São Paulo participando de um curso no CRATOD - Centro de Referência de Tabaco e Outras Drogas -, onde o impressionara o tamanho da fila dos dependentes químicos de álcool ou drogas atendidos. Opinou ainda que os mandados judiciais tinham de ser cumprido e, dirigindo-se ao vereador Chanel, disse-lhe que ele tentaria resolver aquele problema, mesmo porque o município corria o risco de ser penalizado. O vereador sublinhou depois a importância da imprensa na suspensão da retirada ou transferência dos ipês da FECCIB nova, pois fora a partir de um telefonema que ele recebera em São Paulo do jornalista Marcos Poletti, que ele, Tiago, falando com o chefe de Gabinete e o próprio prefeito, conseguira suspender aquela ação. Voltou então a ressaltar a importância do esporte no combate às drogas, apelando a seus colegas para que, assim como fazia ele, pedissem verbas a seus deputados para custeio das internações de viciados. O vereador Freitas esclareceu que a legislação ambiental a que ele se referira e motivara seu requerimento era a Lei n. 9.605/1998, disse que ele manteria seu requerimento, apesar da notícia que ele recebera de que fora suspensa a retirada dos ipês, porque queria saber se tal ação fora autorizada pelo órgão competente ou feita à margem da lei. Chamou depois a atenção para o fato de a vereadora Sebastiana ter pedido os três minutos que cabiam ao vereador Chanel para “ficar brigando com o vereador da oposição”, lembrou que ele e outros haviam apresentado um projeto de resolução para tentarem acabar com aquilo, que eles chamavam de “umas das vergonhas” que temos na Câmara, e também que os vereadores que votaram contra o projeto haviam justificado que eram favor daquele dispositivo regimental porque às vezes não tinham tempo suficiente para falar de questões importantes, como, por exemplo, de projetos; porém, advertiu o vereador em tom de reclamação, o que fizera a vereadora Sebastiana foi utilizar aquele tempo para “brigar com o vereador da oposição”, fazendo uso de um tempo que este não tivera. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 43/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 562.800,00 (quinhentos e sessenta e dois mil e oitocentos reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Engenheiro Nasser e da sessão o vereador Paulo Bola. Projeto de Lei n. 44/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 442.050,00 (quatrocentos e quarenta e dois mil e cinquenta reais), que especifica. Aprovado sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Engenheiro Nasser e da sessão o vereador Paulo Bola. Projeto de Lei n. 40/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Dia do Antigomobilismo no calendário oficial de eventos do município e dá outras providências. Aprovado sem discussão por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer, Sebastiana e Engenheiro Nasser e da sessão o vereador Paulo Bola. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos em pauta, de acordo com a autoria. Requerimentos n. 22/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe a composição da CIPA, bem como o nome do presidente da Comissão. Requer, ainda, que nos envie a relação de EPIs - Equipamentos de Proteção Individual - entregues aos funcionários nos últimos 6 (seis) meses, bem como dos cursos ministrados aos funcionários; n. 23/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao DER de São Paulo e à empresa Rápido D’Oeste que nos informem sobre a possibilidade de disponibilizar novos horários para atender aos anseios da população, e, caso a empresa não demonstre interesse em disponibilizar novos horários, que nos informem sobre a possibilidade de a empresa Expresso Itamaraty transportar passageiros nesse mesmo itinerário, em horários diversos daqueles fixados pela concessionária; n. 26/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos informem sobre a existência de estudo sobre o fluxo de veículos nas imediações da FAFIBE, especialmente em relação ao estacionamento de ônibus de transporte de estudantes, a fim de equacionar ou minorar a situação apontada. Aprovados sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Engenheiro Nasser e da sessão o vereador Paulo Bola. Requerimento n. 24/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos que, com base na resposta encaminhada pela diretora do DEMEC ao Requerimento n. 139/2013, nos informem, no prazo legal, a respeito das servidoras Renata Lima Gallo, Rosangela de Barros Toledo e Regina Célia Agelotto Pires, a função ou cargo que exercem, o local de trabalho em que atuam, a carga horária que cumprem e a data inicial do exercício da função ou cargo, bem como nos encaminhem cópias das portarias de nomeações referentes às funções ou cargos exercidos junto ao DEMEC pelas servidoras. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Engenheiro Nasser e da sessão o vereador Paulo Bola. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 09ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 07 de abril de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2014. 
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